



JASDAQ

平成27年6月1日

各位

上場会社名 日本パレットプール株式会社
代表者名 代表取締役社長 有田 栄一
(JASDAQ・コード 4690)
問合わせ先 財務部長 曾我 智樹
電話 06-6373-3231

(訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成27年5月8日14時に発表いたしました表記開示資料について訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

決算短信添付資料23ページ (税効果会計関係) 1 繰延税金資産の発生の主な原因別の内訳
(2) 固定資産

2. 訂正内容 (下線部は訂正箇所を示します)

(訂正前)	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
(2) 固定資産		
繰延税金資産		
投資有価証券評価損	10,827 千円	<u>10,579</u> 千円
資産除去債務	11,190	<u>50,273</u>
減損損失	55,391	<u>9,827</u>

(訂正後)	前事業年度 (平成26年3月31日)	当事業年度 (平成27年3月31日)
(2) 固定資産		
繰延税金資産		
投資有価証券評価損	10,827 千円	<u>9,827</u> 千円
資産除去債務	11,190	<u>10,579</u>
減損損失	55,391	<u>50,273</u>

以上